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Nom/Name Prénom/Vorname

Rue /Strasse Lieu /Ort

E-mail

Date /Datum Signature /Unterschrift

ORDRE D’ACHAT
STEIGERUNGSAUFTRAG

En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 17 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. La TVA de 7,6 %
sera calculée et perçue uniquement sur la commission et les frais d'expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus offrant.
Les offres par écrit seront traitées consciencieusement et dans l’intérêt du client (au prix de la mise immédiatement inférieure, majorée de
minimum 5 % et de maximum 10 %). En cas d’offres égales, la première arrivée sera prise en considération pour l’attribution du lot.

Zum Zuschlagspreis werden die Versandkosten und ein Aufgeld von 17 % erhoben. Die Mehrwertsteuer von 7,6 % wird nur auf
der Kommission und allfälliger Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag erhält der  Meistbietende. Die schriftlichen Gebote
werden interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum zweithöchsten Gebot +  Steigerungsstufe (mind. 5%, max. 10%). Bei gleichhohen
Geboten erhält der Erstbietende das Los.

Par la signature du présent document, l’acheteur déclare accepter les conditions de la vente fixées au verso.
Mit seiner Unterschrift anerkennt der Bieter die umseitig aufgeführten Versteigerungsbedingungen.

Vente pour le compte de tiers.

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17 % + TVA
ohne 17 % + MWst

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17 % + TVA
ohne 17 % + MWst

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17 % + TVA
ohne 17 % + MWst

PHILATÉLIE CUCHE S.A.
Ami-Girard 13    –    2054 Chézard-Saint-Martin    –    Tél. 032 753 12 54    –    Fax 032 753 90 50

VENTE AUX ENCHÈRES,
11 NOVEMBRE 2010

BRIEFMARKENAUKTION,
11. NOVEMBER 2010
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Conditions de la vente aux enchères
1. La vente aux enchères est volontaire et publique, contre

paiement comptant.

2. L’adjudicateur se réserve le droit de retirer des lots, de
les partager, de les grouper ou, en cas de malentendu,
de les crier à nouveau. 

3. Les lots sont décrits consciencieusement, sans engager
toutefois la responsabilité de l’adjudicateur.

4. L’adjudicateur peut, sans en justifier le motif, refuser des
offres écrites, exclure un acheteur de la salle ou ne pas
tenir compte de ses offres.

5. Les prix de départ sont des prix minimums en CHF.

6. En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une com-
mission de 17 % ainsi que les frais d’expédition éven-
tuels. La TVA de 7,6 % sera calculée et perçue unique-
ment sur la commission ainsi que sur les frais d’expédi-
tion éventuels. Chaque lot est attribué au plus offrant. Les
offres écrites sont traitées consciencieusement et dans
l’intérêt du client (prix de la mise immédiatement infé-
rieure majorée d’un échelon d’enchères comportant  un
minimum de 5 % et un maximum de 10 %). En cas
d’offres  égales, la première a la priorité.

7. L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Les
lots adjugés dans la salle sont à régler en espèces. Les
clients ayant misé par écrit qui ne sont pas connus de
l’adjudicateur ou qui ne disposent pas de références
sérieuses recevront une facture préalable. Toutes les
factures doivent être réglées dans les 10 jours à dater
de l’expédition. En cas de retard, un supplément de 5 %
sera exigé plus un intérêt de 1 % par mois entamé. Le
montant de la facture sera encaissé par voie légale.

8. Les lots restent propriété de l’adjudicateur jusqu’au
règlement intégral de la facture.

9. Les lots ne peuvent être retournés qu’en cas de justifi-
cation valable parvenant dans les 10 jours à dater de la
remise des lots respectivement de leur expédition. L’ex-
pertise ultérieure d’un lot est à la charge de l’acheteur
et n’entraîne aucune prolongation du délai de paiement. 

Aucune réclamation ne sera acceptée dans les cas sui-
vants :

 – lots avec attestation, avis de constatation, etc. ;

– lots avec défauts mentionnés (charnière, gomme
défectueuse, fente ou déchirure, pli, etc.) ou lots pho-
tographiés pour ce qui a trait aux marges, à la dente-
lure ou à l’oblitération ;

– lots dont l’état d’origine a été modifié ;

– lots comportant 3 timbres ou plus, de même que ceux
composés de plus d’une lettre, carte, document, etc.

10.Les signatures des experts officiels suisses ne sont pas
considérées comme une modification à l’état du timbre.

11.Pour de prétendues falsifications ou réparations, l’ache-
teur a six mois à dater du jour de la vente pour prouver
celles-ci au moyen d’une attestation d’un expert officiel.

12.Le for pour tout différend est Neuchâtel et le droit appli-
cable le droit suisse.

Dernier délai pour la réception des offres écrites : deux
jours avant la vente, 12 h. 00. 

Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig und öffentlich gegen

Barzahlung.

2. Der Auktionator ist berechtigt, Lose zurückzuziehen, zu
trennen, zusammenzulegen und bei Missverständnis-
sen nochmals auszurufen.

3. Die Lose sind nach bestem Wissen, jedoch ohne Ver-
bindlichkeit beschrieben.

4. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Per-
sonen von der schriftlichen oder persönlichen Teil-
nahme an der Auktion ausschliessen.

5. Die Ausrufpreise sind Mindestpreise in CHF.

6. Zum Zuschlagspreis werden eine Kommission von 17 %
sowie allfällige Versandkosten erhoben. Die Mehr wert -
steuer von 7,6 % wird nur auf der Kommission und allfäl-
liger Versandkosten berechnet und fakturiert. Den
Zuschlag erhält der Meistbietende. Die schriftlichen
Gebote werden interessenwahrend vertreten, d.h.
Zuschlag zum zweithöchsten Gebot und Steigerungs -
stufe (mind. 5 %, max. 10 %). Bei gleichhohen Geboten
erhält der Erstbietende das Los.

7. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Saalbieter
bezahlen die Auktionsrechnung in bar. Dem Auktionator
unbekannte Bieter oder ohne seriöse Referenzen
erfolgt der Versand nur gegen Vorausrechnung. Sind die
Lose 10 Tage nach Rechnungsdatum nicht bezahlt,
erfolgt Einzug auf dem Rechtsweg unter Kostenfolge 
(5 % Verspätungs zuschlag plus 1 % je angefangenen
Monat).

8. Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die Lose
Eigentum des Auktionators.

9. Beanstandungen irgendwelcher Art müssen spätestens
10 Tage nach Uebergabe bzw. Versand der Lose erfol-
gen. Eine allfällige Nachprüfung eines Loses geht zu
Lasten des Käufers und berechtigt nicht zur Nichtbe-
zahlung oder Zahlungsverzögerung.

Jede Beanstandung eines Loses ist ausgeschlossen,
wenn

– dem Los ein Attest, eine Befundanzeige usw. beiliegt ; 

– im Auktionskatalog Mängel (Falz, Gummischaden,
Riss, Bug, usw.) beschrieben sind oder aus der Abbil-
dung hervorgehen (Rand, Zähnung, Stempel, usw.) ;

– das Los verändert wurde ;

– das Los drei oder mehr Marken lose oder auf Brief,
oder mehr als eine Ganzsache, einen Beleg ohne
Marken, ein Dokument, usw. enthält.

10.Von offiziellen, schweizerischen Verbandsprüfern ange-
brachte Prüfzeichen gelten nicht als Veränderung.

11.Bei behaupteten Fälschungen oder Reparaturen hat
der Bieter seine Beanstandung innerhalb von 6 Mona-
ten vom Auktionstag an gerechnet durch ein Attest
eines anerkannten Prüfers zu beweisen.

12.Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist Neuen -
burg und es gilt ausschliesslich das schweizerische
Recht.

Schriftliche Gebote müssen bis spätestens zwei Tage,
12.00 Uhr, vor Auktionsbeginn eingegangen sein.
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CARTES POSTALES ** ANSICHTKARTEN
P 1 SUISSE. Belle sélection de 62 cartes, environ 1900, représentant en majorité des hôtels. Plusieurs lithos. 370
P 2 SUISSE. 34 cartes majorité oblitérées, début 20e siècle, dont lithos. A voir. 120
P 3 SUISSE. 38 cartes variées dont région de Bienne. Intéressant. 100
P 4 SITTERVIADUCT. 29.12.09, très jolie carte pour Le Caire. Peu commune 60
P 5 VEVEY. 8 cartes environ 1899 (7x *) avec impression privée illustrée Hôtel au verso. Rare. 100

6 WALDECK, CORTEBERT. 4 cartes et oblitérations. Intéressant. 50
P 7 COLONIES FRANCAISES. TAHITI (3), PONDICHERY (2), CALEDONIE (1), DAHOMEY (2); Cartes non voyagées,

gros plans, animées, 1904 environ, Superbe petit ensemble. 150
8 MENU. 20 menus Suchard, Kohler etc. 1892-1911. Belle qualité, quelques lithos. 100

P 9 TITANIC. Carte *, peu courante. 40

REGIONALISME ** HEIMAT-SAMMLUNG
Appenzell, Argovie, Berne

P 10 lot CP APPENZELL. 1898-1917, 4 cartes couleur, griffes linéaires dont WEISSBAD (2), ZELG BEI WOLFHALDEN. 90
11 lot CP/env. ARGOVIE. 1851-1918. 14 documents griffes diverses dont OBERWYL (cursive), HOLZIKEN, HOMBERG etc. 

(linéaires). A étudier. 190
P 12 env. 1846, lettre cachet BERN 15 set. 46 pour OHIO, USA. Transit en rouge Le Havre et New-York. Cachet P. (gr. 11). 

Belle qualité. Peu commun pour Outre-Mer. 100
P 13 env. 1860, superbe lettre 18.10.60 en franchise pour Consul suisse à Barcelone. Taxes et griffes diverses en Espagne. 

Peu commun. Cachet Département commerce et douanes. 100
14 CP/GS 1902-1917. 8 documents, griffes diverses dont linéaires encadrées, cachets rectangulaires avec date etc. A voir. 200

P 15 25 F obl. Cachet circulaire centré WIMMIS 30 juin 58. Bord de feuille droit, bord inférieur à peine touché sinon larges marges. 
Très bel exemplaire attesté Berra 100

P 16 38 obl. GRELLINGEN, gr. 104, centré. 40

Fribourg
P 17 env. 1826, RTE DE MORAT, Cursive Wi 4033/7, belle frappe sur lettre de Laupen, taxée 6 Kr 250
P 18 env. 1831, RTE DE MORAT, Wi 4033/7, cursive, frappe faible, taxes diverses. 120
P 19 env. 1841. Lettre imprimée Geigy & Bernouilli, Bâle pour Fribourg. Cachet ovale PEAGE E MORAT en noir. Rare. 100
P 20 env. 1845/68. DOMPIERRE, 2 linéaires (rouge et noire) sur documents de belle qualité. 60

21 env. 1848/68. 4 documents, transit MORAT avec cachets divers dont GALMITZ, KERZERS, COURTEPIN, tous 
linéaires. A voir. 100

P 22 env. 1853/66. LE VULLY, 2 linéaires encadrées (rouge et noire) sur lettres. Belles frappes. 60
P 23 22 D+G env. + 22 D, petit fragment, cachet Morat + linéaire DOMDIDIER, gr. 54 + 22 G, sur lettre, cachet Morat + linéaire 

COURTEPIN. 2 valeurs qualité catalogue. Intéressant. 120
P 24 coll. env. MORAT. Belle collection montée sur feuilles 1783-1926. Intéressant et belle qualité. 450

25 lot env. 6 documents majorité 1861-1868 avec griffes linéaires dont GALMIZ (2), LE VULLY (2). Belle qualité d’ensemble. 120

Genève, Grisons
P 26 env. 1887, GENEVE, lettre pour Veyriez, griffe ovale “Officiel” + “Bureau des permis de séjour”, apposés en bleu. 50
P 27 doc. 1896, GENEVE. Passeport pour l’Exposition nationale, en cuir, avec photo. Rare document. 90
P 28 env. 1834, lettre CHUR pour Marseille. Griffes diverses en noir, bleu et rouge. Beau document. 60
P 29 env. 1867-1879. 3 cachets linéaires SEEWIS PRAETTIG. (1 x bleu, 1 x s/No 38) + CHURWALDEN sur No 30. 4 belles 

petites lettres. 80
P 30 CP/GS/ Bel ensemble, 28 cachets linéaires dès 1860, dont nombreux petits villages, hospices etc. A noter PEIDEN-BAD, 

Env. STEH, FLÜELA-HOSIPZ.. 450

Jura + Jura bernois
P 31 env. 1803. 66 ST. IMIER, Wi 461/11. Lettre de Chaux-de-Fonds pour Porrentruy. Taxe manuscrite de 2 décimes. Grande 

propreté et fraicheur. Superbe qualité. 400
P 32 env. 1803. 66 BIENNE. Wi 452/7. Lettre de Courtelary pour Bienne, 9 Thermidor, An 11.. Taxe manuscrite de 3 décimes. 

Superbe qualité. 100
P 33 env. 1810, 66 DELLEMONT, Wi 455/7, lettre pour Bienne, 4 août 1810, taxe manuscrite 2 décimes.. Superbe qualité. 120
P 34 23 A frag. Devant de lettre, cachet PD encadré, + cachet gr. 104, UNDERVELIER, 6 nov. 55. Timbre très bien margé, 

excellent état, attestation Renggli. 200
P 35 24 B env. Grille fédérale + cursive SOIHIERES, Wi 1067/8, petite lettre pour Neuchâtel. Timbre qualité catalogue, pli archive 

horizontal. Jolie lettre attestée Renggli. 200
P 36 30 obl. SOYHIERES, gr. 104, en bleu, 4 avril 76, peu commun 70
P 37 30 obl. LA FERRIERE, gr. 104, 2 Dec 73. quasi central. 35
P 38 30 obl. COURTEMAICHE, gr. 104, 25 nov. 71, centré, trace 2ème cachet. 45
P 39 30 obl. COURTETELLE, gr. 104, 17 mars 69, central. 50
P 40 30 obl. SAIGNELEGIER, gr. 104, 16 août 68, central mais apposé à l’envers. 60
P 41 30 obl. CORBAN, gr. 104, 19 janv. 71, quasi plein. 40
P 42 30 x 2 obl. paire, cachet bleu BELLELAY 29.12.73 apposé sur les 2 valeurs. 50
P 43 30 x 2 obl. COURT, gr. 104, cachet central au milieu de la paire. 50
P 44 30 x 2 frag. FUET, linéaire, apposé au centre de la paire. Trace annulation encre rouge-brun. 40
P 45 30 + 38 frag. COURRENDLIN, gr. 104, 19 juin 76. Joli fragment. 30
P 46 31 obl. RECONVILLIER, 2 fevr. 66, gr. 104. Cachet central 50
P 47 31 obl. MOUTIER, gr. 104, quasi plein. 2 dents émoussées. 40
P 48 32 obl. FORNET-DESSOUS, gr. 104, 18 nov. 70. Cachet quasi plein mais “à l’envers”. 30
P 49 32 obl. CHATELAT, gr. 104, 6 juil. 76, quasi plein et central. 25
P 50 32 remb. Oblitération plume 12/9 DELEMONT sur remboursement pour Nods, cachet au verso. Belle qualité, peu commun. 

Attestation Renggli. 200
P 51 38 obl. FUET, gr. 104, 30 juin 72. 45
P 52 38 obl. COUTELARY, gr. 104, 26 juin 69. 30
P 53 38 obl. COURROUX, gr. 104 35
P 54 38 obl. MONTMELON, gr. 104, rare, date non lisible. 200
P 55 38 obl. CORBAN, gr. 104, partiel, en violet. Rare, signé Weid. 100
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P 56 38 obl. BEVILLARD, gr. 104 30
P 57 38 obl. Cachet demi-lune BELLELAY apposé en bleu. 17.5.74. 40
P 58 38 obl. MERVELIER, gr. 104 30
P 59 38 obl. Cachet DELEMONT apposé en bleu. 21.4.74. 30
P 60 38 obl. SOUBEY, gr. 104, 12 Febr. 72. 30
P 61 38 x 2 obl. BOECOURT, gr. 104, centré sur la paire. 50
P 62 38 x 2 obl. SOUBEY, gr. 104, 2 oct. 72, apposé sur les 2 valeurs. 60
P 63 lot obl. 5 oblitérations centrales sur 5 émissions différentes. Belle qualité. (COURRENDLIN gr. 104 sur No 24 A, 

BELLEFONTAINE, gr. 104 sur No 31, SOUBEY cursive sur timbre fiscal…) 150

Lucerne
64 GS/CP 1867-1924, 7 oblitérations linéaires dont GETTNAU, MISCHLISCHWANDEN, HÜBEL etc. 120

P 65 23 C.2.02 env. Double impression marge supérieure et droite, coin de feuille, légèrement entamé en bas, cachet linéaire ROTH (no 
97/gr.30) pour Sursee. Jolie lettre attestée Berra. 120

P 66 23 G x 2 env. Paire verticale légèrement touchée à droite sinon parfaitement margée, cachet linéaire EBIKON (No 3/gr.30) sur 
remboursement pour Lucerne. Très jolie lettre attestée Berra 100

Neuchâtel
67 GS 1877-78, cachet bleu COFFRANE et FONTAINES sur Tübelibrief. 60
68 lot CP + 1891-1909, 6 cachets linéaires + Régional Val-de-Travers. A voir. 60

P 69 23 C env. Lettre pour Chaux-de-Fonds avec cachet ovale rarissime BUREAU DE BROT (No 7/gr 69), timbre qualité 
catalogue. Lettre rare et fort intéressant, attestée Berra. 500

P 70 30 obl. CORMONDRECHE, gr. 104, centré. 40
P 71 33 env. VALANGIN, gr. 104, 16 juil. 67. Cachet PP de Valangin annulé par petite grille noire et remplacé par PD encadré. 

Annulation connue dans le canton de Neuchâtel mais très rare. Lettre pour le Comte de Pourtalès à Paris. Signé 
Moser + attestation Liniger. 1’000

72 lot env. / Ensemble de lettres, entiers, timbres oblitérés (dont Rappen) ~1825-1934, cachet CHAUX-DE-FONDS et LE 
obl. + LOCLE. Sont jointes quelques cartes postales. A étudier. 240

Nidwald, Obwald, Saint-Gall
P 73 CP NIDWALD. 1901-1923, 5 oblitérations linéaires peu courantes dont 2 différentes OBERRICKENBACH 90
P 74 CP OBWALD. 900-1920, 8 cachets linéaires différents dont SCHWENDI-KALTBAD, OBSEE, ALPNACHSTAD 130
P 75 CP/GS SAINT-GALL. 28 CP/GS, cachets linéaires divers, noirs ou violets. Peu commun. Nombreux petits villages. 420

Tessin
P 76 env. 1865, lettre de BALERNA pour Paris. Griffes et taxes diverses. Belle qualité. 50
P 77 21 G Frag. PRATO, gr. 68. Petit fragment signé Weid. 200
P 78 28 frag. CEVIO, gr. 68, signé Weid. 200
P 79 30 frag. ST VITTORE, gr. 68, belle qualité, signé Weid. 200
P 80 44 env. 1882, cachet linéaire PECCIA sur timbre et sur document 23.3.82, comparution juridique. 50
P 81 lot env./CP 52 documents avec cachets linéaires différents. Superbe ensemble, nombreux petits villages. Cachets très bien 

marqués, nets. Mérite attention. 800

Thurgovie, Vaud
P 82 lot CP+ THURGOVIE. 1894-1922. 8 cachets linéaires dont ALTMATT (2 différents), TRACHLAU etc. A voir. 90
P 83 GS 1871, linéaire ETIVAZ, gr. 43, sur entier 5 cts + cachet Aigle 7.3.71 40

84 lot doc. 1927-1959, 16 vignettes Comptoir Suisse Lausanne. ( 12 différentes) 50
P 85 30 +38 x2 env. 1879, affranchissement 25 cts pour France. Cachet vert-bleu ST-CERGUES. Très jolie lettre. 50

86 lot env./ + Lettres, timbres et documents ~1834-1844 avec oblitérations LAUSANNE + quelques cartes postales. A voir. 150

Zoug, Zurich
P 87 lot GS/CP ZOUG. 14 documents cachets linéaires dès 1868. A étudier. 150
P 88 23 G obl. 4 marges blanches, oblitération linéaire OBFELDEN, sans défaut, signé et attesté Berra 80
P 89 env./CP+ Bel ensemble de 61 documents avec cachets linéaires, nombreux villages et oblitérations peu communes dont 

WERETSHAUSEN, ELLIKON A. RHEIN, BERG AM IRCHEL … 900

OBLITERATIONS ** STEMPEL
Oblitérations diverses ** Diverse Stempel

P 90 env. 1866, lettre “Affaire officielle” pour Lille, Nyon 24.3.66 + griffe “S.S.P.” gr. 25. Pli archive. 40
P 91 lot env. + 1876-1923, petite sélection dont Gr. 160, remplacement, etc. 8 documents intéressants. 250

92 CP 1903, Lausanne, 2 cartes officielles avec Pen S 27, Festival vaudois + 1 carte avec S 39, Fête fédérale de 
gymnastique. Affranchissement recto. 70

93 CP 1910, 2 cartes officielles, Pen S 43, Exposition suisse Agriculture. 50
P 94 lot env. 1920-1935, 34 enveloppes avec oblitérations mécaniques diverses, très belle qualité, dont “Téléphone”, 

“Manifestations diverses” etc.et flamme No 1.13 avec variété (?) “Interurbani” au lieu de “Interurbane”. A voir. 120
P 95 GS 1925, S 112, Pfadfinderlager sur entier + vol SF 25.5. Belle qualité. 40
P 96 lot env. 1931-1932, 45 lettres avec empreintes ovales rouges de machines à affranchir. Intéressant. 200

Oblitérations linéaires ** Balkenstempel
P 97 GS 1870, LICHTENSTEIG + Ebnat-Wyl-Ebnat, 6.7.70, Tübelibrief 30 cts pour Le Havre. 60
P 98 lot CP/GS 1871-1912, 45 cachets linéaires variés. Belle qualité. Dont LANDELFINGEN, FEX, DALVAZZA… 150

99 CP + 1883-1913. 8 documents cachets linéaires dont BONNEFONTAINE, HEMMIKEN, IGIS etc. 100
P 100 lot GS + 1884-1919, 26 oblitérations linéaires diverses majorité sur GS. A noter SEE-ROMANSHORN. 120
P 101 GS/CP 1902-1903, ROGGWYL et ROGGWIL S.B.B. bleu encadré s/GS et superbe carte litho couleur. Rare 100
P 102 env. 1904, SIERRE + Ambulant 18.12.04 sur No 73 A pour ILES CANARIES. 70

103 CP 1908, NIESEN KULM + cachet Mülenen. Belle carte hôtel. 30
104 CP 1900-1917, 10 cachets sur cartes dont PLEIGNE, ROCHE D’OR, MONTOZ, BOIS, MONTAGNE DE MOUTIER. 

A étudier. Belles frappes. 100

Cachets de remplacement
P 105 GS 1894. GOSSAU-ST-GALL, 24.10.94 + cachet Ambulant. 40
P 106 CP 1900, MUNSTER-WALLIS, 28.3 . Superbe carte hôtel, affranchissement 10 cts UPU 50
P 107 CP 1907, GORGIER, 3.8.07 sur carte pour Paris. 30
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PUBLICITES
P 108 GS 1868, Tübelibrief 10 cts à droite, Baden pour St-Gallen. Verso vignette violette dentelée “Auguste Beutter, 

Bierbrauerei, Baden”, rare. 200
P 109 GS 1869, Tübelibrief 25 cts à droite, Luzern 23.12.69 pour Berlin. Verso vignette ovale rouge “Auguste Bell Luzern”. 200

110 GS 1871, Tübelibrief 10 cts à gauche, St. Gallen pour Lindau. Au verso vignette rouge “Gaspar Dürler Sohn St. Gallen”. 
Belle qualité. 200

P 111 GS 1871, Tübelibrief 30 cts à gauche, ZH pour Paris. Verso vignette ovale bleue “Benziger Frères Einsiedeln”. Petite 
déchirure en haut, ouverture du document. 200

P 112 GS 1872, Tübelibrief 5 cts à gauche, ZH. Verso vignette rouge ovale “Schmid & Bodmer Zurich”. 200
P 113 GS 1879, Tübelibrief 10 cts, surcharge privée “Houille et Coke Empeyta, Genève” + cachet à date idem apposé en bleu. 

Pli diagonal sur document. 80
P 114 CP 1892. superbe carte illustrée Hôtel Byron Villeneuve pour France. Quelques marques voyage. 50
P 115 lot env. + 1892-1939. 20 documents (quelques illustrés) avec publicité hôtel. Mérite attention. 130
P 116 GS 1894, entier 5 cts avec publicité verso Pharmacie Schopfer Montreux. Léger pli angle. 50
P 117 lot CP + 1894-1922. 21 cartes, lettres, entiers avec publicités illustrées. Mérite attention. 250
P 118 env. 1897. Enveloppe publicitaire Bains d’Yverdon + contenu. Belles illustrations. Légère déchirure recollée haut 

enveloppe. Peu commun. 45
P 119 env. 1901-1902, superbes enveloppes publicitaires illustrées Hôtel des Bergues GE et Hôtel Bellevue Sierre. Avec 

papier à lettre illustré. Infime déchirure haut lettre. 130
P 120 env. 1902. Enveloppe illustrée Hôtel Victoria Lucerne. Pour GB avec Helvétie debout. 60
P 121 env. 1907. Enveloppe illustrée Hôtel Terminus Chaux-de-Fonds. Ambulant + linéaire. 60
P 122 CP 1908. Vignette porte-timbre GALACTINA sur carte Montreux pour Bouveret. 50
P 123 GS 1909, entier 5 cts avec publicité imprimée Rast, Root b. Luzern + timbre fiscal. 50
P 124 GS 1912. GS Fils de Tell, NE pour GB. Superbe illustration Etablissements Bouvier. Très rare. Légers plis angle. 100
P 125 GS 1924, bande-journal 2 couleurs, 25 cts, Tell et Fils, Pflanzenfreud Rüti-ZH. 50
P 126 GS 1927, magnifique vignette “50 Jahre Alfred Zweifel, Lenzbourg. Cachet ZH pour Lenzbourg. 50
P 127 GS 1928, entier (carte postale illustrée) avec publicité privée Citronnade André, Môtiers Neuchâtel. 50
P 128 doc. 1928. Menu sur carte en soie, brodée en couleur. Manifestation du 28 mai 1928. Lieu (?). 100
P 129 GS 1930, entier 10 cts, publicité privée Louis Stein Basel. Kirch etc. Belle qualité. 50
P 130 GS 1949, 3 entiers * (Zst 179), 3 publicités différentes Ilco Chaussures, J. Lüthi Burgdorf. Un exemplaire léger pli. 50

ENTIERS POSTAUX ** GANZSACHEN
P 131 obl. 1869, Tübelibrief 25 cts, impression privée adresse “Spengelin Lindau”. Cachet Baar pour Lindau. 100
P 132 4 I obl. 1869, Tübelibrief 5 cts, double impression dont 1 x albinos. Cachet Wetzikon. Rare. 100
P 133 GS 1885, Tübelibrief 10 cts, publicité SUCHARD, adresse imprimée. Intéressant. 40
P 134 * 1892. Carte postale 10 cts, illustration Hôtels et Villas Lugano. 50
P 135 lot obl. 1892-1918. 2 GS Fils de Tell avec publicités privées recto/verso + 1 GS 1892 avec cachet militaire 

Schw.Monatsschrift Offiziere aller Waffen. 50
P 136 obl. 1896, entier 10 cts avec réponse payée, ZH pour HAÏPHONG TONKIN, arrivée après 34 jours 80
P 137 obl. 1897. GS illustrée couleur Arth-Rigi-Bahn. Superbe recto mais petite imperfection verso. 60
P 138 obl. 1897, superbe entier illustré Bierhalle Kropf Zurich, 50
P 139 obl. 1900, carte postale 10 cts, Basel pour Bruxelles, superbe dessin d’artiste (Basel ??) au verso. Rare et très beau. 60
P 140 obl. 1901, carte postale 5 cts, superbe illustration Luzern Kappelbrücke sur verso. Pour Bern. 50
P 141 ** 1901, carte postale 10 cts, neuve, superbe illustration privée signée E. Keen. Rare. 70
P 142 obl. 1910, Korrespondenz-Brief mit Reklame, 5 cts Fils de Tell, cachet Basel. Complet, nombreuses publicités. Rare 

ayant voyagé. 100
P 143 obl. 1911, entier privé Hirsch Chaux-de-Fonds, 12 cts Buste Helvétia + No 120 et 124 pour Milan. 60
P 144 ** 1914, bande-journal 2 cts Fils de Tell, Oberländisches Schützenfest Thun. 80

145 58 x 8 ** 1914, Centenaire réunion GE à CH, 8 GS (No 1 et 3-9), belle qualité. 40
P 146 obl. 1919, carte réponse correspondance prisonniers de guerre, Montreux pour France. Griffes diverses, verso 

impression “Deutsche Bank Berlin”. Intéressant et rare. 100
P 147 obl. 1922, Kreuzlingen, Thurg. Kant. Schützenfest. Belle qualité. 400
P 148 obl. 1938, carte postale illustrée Rorschach Hafen + 140z, port 70 cts exprès, cachet Rohrschach 4.10.38 pour 

Lausanne, cachet arrivée Télégraphe sur recto. 100
P 149 137 z obl. Dentelé horizontalement + affranchissement complémentaire, rdé, Europaflug ZH-ZH. Illustration Faido. 80

150 144 x 2 obl. Entier Bureau poste automobile, impression relief Schweizer Spende, 1 x allemand, 1 x italien. 50
P 151 obl. 1952, entier 10 cts avec illustration privée Institut Rosenberg St.Gallen. 100
P 152 obl. 1963, 2 cartes postales avec réponses (Zst 188), Bern en exprès pour Strasbourg, retour en recommandé Conseil 

de l’Europe, session pour admission de la Suisse. 50
P 153 ** 29 PrWZ4 et 30 PrWZ3. 2 entiers E. Zumstein Bern + chargé. 50
P 154 68 z * Fils de Tell, dentelé horizontalement + adresse imprimée. Belle qualité. 150

155 122 z x7 ** Dentelés horizontalement, paire se tenant + bande de 5, illustrations différentes. 80
P 156 collection obl. SUCHARD. Très bel ensemble de 147 entiers oblitérés majorité différents. Mérite attention. 1’100
P 157 lot */obl. 16 GS divers, dont publicités, réponses payées, vols etc. A étudier. 200

AFFRANCHISSEMENTS
P 158 62 B + env. 1909, 5 couleurs, 40 cts, Basel pour Autriche, 62 B-101-105-117-121, signé, attesté Trüssel. 100
P 159 env. 1910 et 1924/31, 3 affranchissements intéressants avec Fils de Tell, dont 117x 3 + 59 Bx 2. 130
P 160 82 + env. 1922, 40 cts recommandé NE pour BE. Fils de Tell, Chiffres et Pro Juventute. 50

SUISSE
Cantonaux, Poste locale

P 161 6 obl. GRAND AIGLE. Rosette rouge No 1/gr. 1A, bien margé, frais de couleur, petite déchirure dans le bord inférieur, bel
exemplaire attesté Berra. 400

P 162 07 frag. GENEVE 1849, découpure de l’entier sur petit fragment, annulé par grille AW 101, particulièrement bien margé, 
sans défaut. Signé et attesté Weid. 2’000

P 163 11 env. NEUCHATEL. 4 superbes marges avec filets de séparation, grille bleue + cachet GENEVE 6.1.53 pour Carouge. 
Timbre et lettre très frais. Parfait état de conservation. Attestation Zumstein. 4’000
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P 164 14 Ib obl. POSTE LOCALE. Frais de couleur, grille noire, qualité catalogue, petits amincissements papier, attestation Moser. 300

Rayon
P 165 15 I.2.06 obl. A1, T 17, frais de couleur, P.P. noir, largement margé, bord de feuille gauche, signé Moser et attesté Berra. 500
P 166 15 II frag. T 40, belles marges régulières, annulé par PD de CHENE, apposé 2x, AW 400, cachet rare. Bel état de 

conservation, sans défaut, signé et attesté Weid. 500
P 167 15 II obl. T 17, à peine effleuré en haut sinon belles marges, annulation grille d’YVERDON, rare, frais de couleur, très bon 

état de conservation, attestation Weid. 600
P 168 15 II obl. 4 marges (2 filets séparation visibles), annulation plume rouge, signé Weid. Belle qualité. 150
P 169 16 II obl. B-Lo, T 27, papier carton, grille rouge, très bien margé, Signé Hunziker et attesté Berra. 200
P 170 16 II env. D-Lu, T 27, grille rouge fine et légère, Nyon 29 juin 54 pour Genève. Belles marges, parfait état, signé/attesté Berra. 200
P 171 16 II x 2 obl. D-Ro, T 16 et E-Lu, T 4. Grille fédérale, bien margés, signés Weid. 120
P 172 17 II 1.04 ** C1-Lu, T 35, papier mince, gomme originale, cadre droit très légèrement effleuré sinon très bien margé. Bon état de 

conservation, gomme intacte. Signé Moser et attestation Berra. 500
P 173 17 II x 2 env. Rare combinaison de 2 pierres différentes. T 31, U-Ru et T 21, C2-Lu. Marge supérieure longée sur T 31, grille 

bleue + cachet SOLOTHURN 23 août 52. Très bon état de conservation, attestation Weid. 3’000
P 174 17 II x 2 frag. C1-Ro, T 8 + 16. bien margés, oblitérés par cachet à 2 cercles ECHALLENS 17…53 apposé en noir. Peu commun. 

Attestation Weid. 250
P 175 18 obl. T2, grille noire, belles marges, bord supérieur, très bon état, attestation Rellstab 220
P 176 20.1.01 obl. Papier mince, T 4, cachet circulaire BERN, 1854 en bleu, (No 2/gr.119), bien à largement margé, très légère trace 

pli horizontal, bel aspect. Attestation Berra 130
P 177 20 obl. Grille bleue centrée, bien margé, superbe exemplaire signé Weid. 100
P 178 20 x 2 obl. T 3-4, grille noire apposée sur chaque valeur, paire bien margée, signé Weid. 100
P 179 20 x 10 obl. T 1-10, oblitération grille, belle qualité générale. Avantageux. Qualité catalogue. 250
P 180 lot obl. 1 x 15 II, cachet Franco, signé Estoppey, 2 x 16 II, 1 x 16II + 20 sur petit fragment, signé Moser. Lot intéressant et 

avantageux. 300

Helvétia assise non dentelée
P 181 23 Aa obl. Cachet rectangulaire non identifiable, 4 marges blanches, infime trace pli coin supérieur gauche. Bel exemplaire 

attesté Berra. Avantageux. 200
P 182 26 Aa obl. Belles marges, grille noire, très bon état de conservation, attestation Marchand. 800
P 183 22 A x 2 env. 2 exemplaires marges catalogue, 1 x variété 2.03, grille bleue + cachet bleu MORAT 29.5.55 200
P 184 22-23 A obl./env. 22 - 23 A. 2 exemplaires, 4 marges, grille propre, parfait état signés Moser/Berra et attestés Berra + 2 lettres avec 

23 A, belle qualité, grille fédérale, constats/signés Marchand. 400
P 185 24 A * Frais de couleur, 3 belles marges, marge supérieur au filet, reste de gomme originale, froissures de papier, non 

réparé, constat Renggli. 300
P 186 22 B env. Grille fédérale noire + COPPET 26.2.57, marges blanches tout autour, très bon état, lettre propre, document signé 

et attesté Berra. 130
P 187 22 B * Gomme originale partielle, bord de feuille supérieur, belles marges, étroite en bas, bon état. Constat Renggli. 200
P 188 24 B x 2 obl. 2 exemplaires bien margés, grille fédérale, signés Marchand/Berra et attestés Berra. 180
P 189 25 B * Gomme originale, frais de couleur, légèrement touché bord droit inférieur sinon belles marges, très bon état de 

conservation. Attestation Renggli. 400
P 190 22 C x 4 obl. 4 exemplaires bien margés, grille, bon état, 3 x signés et/ou attestés. 180
P 191 27 D * Bien margé sur 3 côtés, touché en haut, * propre, bel exemplaire peu commun. Signé Weid. 300
P 192 22 F obl. Larges marges, coin de feuille, grille centrée, très bon état, attestation Marchand. 800
P 193 25 F obl. Excellent état, marges blanches, cachet LUZERN No 4/gr.94, parfaitement centré, signé Moser et attesté Berra. 400
P 194 21 G obl. 4 marges blanches, cachet BURGDORF 17 nov. 62 plein et centré. Bel exemplaire attesté Renggli. 220
P 195 21 G obl. Bord de feuille droit, bien margé, cachet à date, bon état, attesté Rellstab. 350
P 196 22 G obl. Bien margé, cachet central CROIX DE ARCH, AW 159, bon état, attestation Weid. 250
P 197 lot obl. 20 valeurs, majorité qualité catalogue, dont 21 G et variété “comète”. A voir. 400

198 lot env. 5 lettres belle qualité dont 5 Rp s/journal “Nouvel Economiste” Lausanne 1857. Intéressant. 150

Helvétia assise dentelée
P 199 29 x 4 obl. 3 cts noir, bloc de quatre, cachet SOLOTHURN 12.9.69 apposé 3 x, très bon état de conservation, constat Weid. 400
P 200 30 obl. P.F., apposé de façon centrale, Monogramme No 133/gr.8, rare, signé Weid. Très bon état. 250
P 201 30 obl. THORISHAUS, gr. 138, bien centré. 50
P 202 30 obl. BONFOL, gr. 104, apposé en VIOLET. Rare. 250
P 203 30 x 2 obl. HOSPENTHAL, linéaire, centré sur paire. Signé Weid. 180
P 204 36 frag. CHARGE, sur petit fragment. Peu commun. Signé Weid. 180
P 205 36a x 2 obl. 2 exemplaires signés Weid, cachets propres. 300
P 206 37 obl. HASSLI, linéaire, apposé en diagonale. Signé Weid. 100
P 207 37 frag. SARGANS, linéaire, sur petit fragment. 180
P 208 37 obl. KRIENS, linéaire, bien centré, signé Weid. 200
P 209 37 x 2 obl. LES BIOUX, linéaire, centré sur paire. Signé Weid. 180
P 210 37a obl. LAUSANNE, 1874, cachet centré, belle qualité, signé Weid. 120
P 211 38 obl. LA JOUX, gr. 138, signé Weid. 250
P 212 38 obl. AUENSTEIN TELEGR., cachet octogonal centré, signé Weid. 200
P 213 38 obl. ARCH, linéaire, centré, signé Weid. 100
P 214 38 obl. PD encadré, centré, rare, signé Weid. 120
P 215 38 x 2 obl. LA JOUX, gr. 138, apposé sur chaque valeur de la paire. Signé Weid. 250
P 216 38 x 2 frag. CORBAN, gr. 104, apposé en violet. Belle qualité, signé Weid. 250
P 217 40 obl. HASLE, linéaire centré, gr. 48, signé Weid 150
P 218 40 obl. FLUELI, linéaire parfaitement centré, signé Weid. 200
P 219 40 frag. RUSSWYL, linéaire, signé Weid 150
P 220 40 frag. WINDISCH, linéaire, centré, signé Weid. 180
P 221 42 obl. EICH, linéaire, centré, signé Weid. 180
P 222 43 obl. SINS, linéaire, apposé 2 x sur 50 cts violet. Signé Weid. 150
P 223 44 + 55 frag. Belle combinaison sur petit fragment. AFFOLTERN 20.4.82 70
P 224 45.2.02 obl. Double frappe, cachet à date, très légère trace pli horizontal en haut, attesté Guinand. 250
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P 225 50 obl. 40 cts papier mêlé, oblitération BASEL SBC, AW 3918, 28.2.83, bien dentelé, bon état, attestation Weid. 1’400
P 226 51 obl. Bel exemplaire cachet central NEUCHATEL. Signé. 270
P 227 51 x 4 obl. 50 cts papier mêlé, bloc de quatre, cachet FRIBOURG MESSAGERIE 17.7.82, une petite dent angle ouverte, bon 

état de conservation, attestation Weid, 3 x signé 1 x visé. 600
228 51.2.01 + ** + 44.2.01. Double moletage dans bloc de 15 respectivement 9 exemplaires. Belle qualité. 300

Helvétia assise dentelée, lettres - Briefe
P 229 28 + 30 env. Affranchissement 7 cts, ZH 21.12.67 pour Baden, Allemagne. Superbe imprimé publicitaire illustré. 500
P 230 30 + 38 env. Bel affranchissement oblitéré NEUENKIRCH linéaire encadré, 1867. 110
P 231 32 x 2 env. Paire horizontale, LU 23.2.65 pour Feldkirch, différents cachets recto-verso. 180
P 232 32 x 2 env. 40 cts, Basel 10.10.67 pour Allemagne, taxes et cachets divers recto-verso. Jolie lettre. 140

233 32 + 40 doc. 10 Vorladung, affranchis 45 cts, chargé, cachet WITTNAU. 180
P 234 33 env. Cachet GENEVE A,10.3.66 pour Cannes. Jolie lettre. 60
P 235 34 env. NEUCHATEL 15 juil.65 pour Rouen. Cachets divers, jolie lettre, fraiche de couleur. 60
P 236 35 + 31x 2 env. Lettre LAUSANNE 12.5.64 pour France. Divers cachets et taxes dont cachet à date HOTEL BEAURIVAGE apposé 

en rouge. Petits défauts sur paire No 31, dents dépassant de la lettre. 500
P 237 38 GS Affranchissement complémentaire sur bande-journal 2 cts, cachet non lisible. Peu commun 50
P 238 41 GS 30 cts s/Tübelibrief 30 cts, Chargé, GE 19.8.68 pour Torino. Belle qualité. 200
P 239 44 x 5 env. 2 cts papier mêlé, bande de 5, Lausanne 15.11.82 pour Payerne. + 1 lettre idem avec No 46. 100
P 240 48 GS 20 cts papier mêlé sur Tübelibrief 10 cts, Biglen 9.4.82, remboursement pour Schüpbach. 200

«Type Chiffre»
P 241 53 x 3 + env. + 60A. Affranchissement rarissime avec 3 x 2cts papier blanc. (1ct de trop). Lausanne 2.9.82 pour La Brétonnière 

près Payerne, frais de couleur, bien dentelés, signé et attesté Berra. 500
P 242 54 * 5 cts papier blanc. Légèrement décentré vers le haut. 400
P 243 54 + env. 5 cts papier blanc, cachet Ambulant 16.6.82, taxe à l’arrivée à Bressonnaz le 17.6.82 avec 3 x taxe 4 II N. Est joint 

une lettre avec No 54, Payerne courrier local. Les 2 lettres signées et attestées Berra. 300
P 244 61 Aa * 10 cts nuance rose, bien centré, peu commun. 160
P 245 65 B GS Bord de feuille avec marque de contrôle sur GS 5 cts, Basel 1906 pour Paris. Peu commun. + idem sur carte 1907 

pour Bulgarie. 100
P 246 85 CP PERFIN “M” sur carte remboursement Maggi, cachet Kemptthal 2.9.07. 30
P 247 85a x 4 ** 15 cts rougeâtre, bloc de quatre, bord de feuille, attesté Max Hertsch, très belle qualité. 900
P 248 85a x 4 ** Bloc de quatre, bord de feuille, attestation Max Hertsch. 1’000

249 lot */**/obl. Petit ensemble sur plaquette. No 54 *; 62 A x 2 **; 64 B x 4 (**/*); 63 A x 4 oblitérés et 81 en bloc de quatre cachet 
central. Forte valeur catalogue. 600

250 lot ** 62-3 A + 64 B + 58a; 4 valeurs belle qualité + 77 B, UPU en bloc de quatre. 500
251 lot env. 68 lettres et cartes diverses dont 5 cts papier blanc, 2 blocs de quatre, nombreux recommandés etc. Ensemble à 

examiner. 400

Helvétia debout
P 252 66 B obl. Belle dentelure, cachet central Winterthur 7.9.89, PERFIN “B.W.”, belle qualité. 80
P 253 72 A x 4 obl. Bloc de quatre, cachet bleu “Post & Eisenbahn Dep.”, signé Moser. Belle qualité. 60
P 254 72 E * Très bon état, gomme originale, trace légère, constat Renggli. 70
P 255 76 F x 5 ** Bande horizontale avec bord de feuille. Peu commun 120
P 256 97 A 3.23 (*) Paire horizontale dont variété “sans diadème”, neuf sans gomme, attestation Trüssel. Avantageux. 80
P 257 99 A.2.50 ** Bel exemplaire, gomme originale, Helvétia blanche, sans défaut, constat Renggli. 60
P 258 96 B obl. Frais de couleur, idéalement oblitéré 1.5.08 SCHINZNACH DORF. Constat Marchand 200

259 lot obl. Différentes valeurs sur fiches. Belles oblitérations et qualité générale. Mérite attention. 250
P 260 67/70 D + env. + 61 B. 3 couleurs, GE 1899 pour Nevers, France. Recommandé-valeur, belle qualité. 150
P 261 69 D x 2 + env. + 65 B. 85 cts, GE 21.7.02 pour Nevers, France, belle lettre recommandée-valeur. 150
P 262 lot doc. Mandats internes, 40 pièces 1907. 20 cts, 30 cts, 40 cts, 50 cts, 10 de chaque. A noter 10 x 89 B. Forte valeur 

catalogue. Avantageux. 700
P 263 lot env./GS 2 lettres 1889/1903 rdé, PERFIN pour étranger, 2 x 40 cts s/GS 5 cts rdé 1893, lettre double utilisation avec 

Württemberg 1887 et 2 divers. A étudier. 200

UPU 1900
264 77 x 2 CP/Env. Isolé. Cachet linéaire AUENSTEIN (Aargau) sur lettre et R!UFENACHT s/CP et timbre. 40

P 265 77-79 C GS Série regravée sur entier UPU 10 cts, cachet Bern 1.1.01, très belle qualité. A noter que le 10 cts est de nuance
pourpre. Très bon état de conservation. Signé Moser. Attestation Berra 6’000

P 266 78 Cc x 50 ** Pourpre foncé, spectaculaire panneau de 50 exemplaires, case 1 à 50. Quelques dents courtes et taches sur bord 
supérieur des cases 7 à 10, de peu d’importance face à cet ensemble rare et spectaculaire. Attestations Guinand et 
Berra. Zst spécial + Fr 25’000.- pour * 7’500

P 267 79 A/B + ** 4 panneaux de 25 exemplaires. No 79 A, 79 B, 77 C et 78 C. 1’700
268 lot obl./*/** Ensemble intéressant sur feuilles et plaquettes. Quelques petites variétés. Mérite attention. 200

Suisse, dès 1907
P 269 113 y x 4+ obl. + 140 y x 4. Papier crayeux, 2 blocs de quatre, cachet central St-Gallen 23.8.41, très bon état de conservation, 

signés et attestés Liniger. 350
270 126 I x 2 frag. Paire, type 1, cachet Brunnen 18.1.15 sur grand fragment de lettre. 50
271 129-131 obl. 3 feuilles complètes de 25 exemplaires, cachet sur chaque valeur. 200
272 134 x 20 ** Panneau de 20, toutes les valeurs avec traces double impression surcharge “13”. Attestation Berra. 150

P 273 156/61 x 4 obl. Helvéties à l’épée. 40 cts bleu-vert et 40 cts bleu en blocs de quatre, cachet central, signés et attestés Liniger. Sont 
joints No 108, 110, 112, 111z et 176z idem. 450

P 274 163-4 y x4 obl. 2 valeurs papier crayeux en blocs de quatre, oblitérations centrales St-Gallen 23.8.41, signés et attestés Liniger. 500
P 275 173z x 4 obl. Tell 15 cts, grillé, bloc de quatre cachet Delémont 24.11.33, belle qualité, quelques dents ouvertes horizontales, 

signé et attesté Liniger. 180
P 276 274 x 15 frag. Pax Fr. 10.- , bloc de 15 exemplaires, cachet DG PTT 7.2.46, ensemble propre. Belle qualité. Signé/ attesté Trüssel. 650
P 277 301 x 4 ** Urtype, bloc de quatre, bord de feuille, superbe exemplaire, gomme absolument impeccable. Attestation Berra 6’000
P 278 301 x 5 obl. Urtype, bande de 5 avec les 2 bords de feuille. Très rare sous cette forme. Belle qualité. 500

279 349-50 **/obl. Europa surcharges Montreux, feuilles complètes ** et oblitérées 1er Jour. 300
280 542x x 50 ** Coq non luminescent, feuille complète. 500
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281 ** CARNETS. 12 usages courants dont 0-45y, 0-46y, 0-78bc etc. SBK ~ Fr 800.- 120

Suisse, dès 1907, lettres - Briefe
P 282 147-50 + env. 1923, bel affranchissement Vevey rdé pour Tchécoslovaquie, 7 valeurs différentes Tell/Fils. 80

283 203 + env. Chillon, 4 valeurs, 4 couleurs, rdé, 4 x 10 cts, Montreux pour Davos. 27.5.49 50
P 284 269 + env. Pax. 10 lettres diverses pour NY, affranchies par 50-60 et 80 cts Pax + divers. Intéressant. 250
P 285 270 + 264 env. Pax, lettre valeur-exprès, Davos pour Chur, 19.9.45. Belle qualité. 60
P 286 272-273 + env. Pax. 7 lettres avec valeurs diverses pour New-York. Dont Fr. 5.- et Fr. 3.- x 3. A voir. 300
P 287 273 + 270+ env. + PA 31 et 34. Bel affranchissement Fr. 11.70, Pax + PA, rdé-valeur pour NY, Bern 6.12.45. 300
P 288 273 x 2 + env. + 274, 270 et 266. Bel affranchissement PAX, Fr. 21.40, rdé ZH pour ARGENTINE. Peu commun. 300

289 1 II x 100 FDC ATM, A2, 100 FDC Bern Annahme. 400

Destinations
P 290 lot Env./CP 1902-1907. 5 documents cachet Ambulant + linéaires divers pour ARGENTINE, BRESIL, CHILI. 200
P 291 lot env. 1932-1948, 8 lettres pour AFRIQUE, dont NATAL, SOUDAN, MADAGASCAR. 250
P 292 lot env. 1937-1940. 10 lettres, affranchissements intéressants dont 165z, 166z .. Pour AMERIQUE DU SUD (1 x RSA). 300
P 293 lot env. 1938-1951, 14 lettres dont censures pour AMERIQUE DU SUD, dont EQUATEUR, PEROU, REP. DOMINICAINE

etc. Intéressant et belle qualité générale. 500
P 294 env. 1939. lettre (PA 11z + 241 x 4), Bern, rdé pour SURINAM, censure et griffes diverses. Est jointe une lettre 1951 

pour CURACAO. Peu commun. 100

«Tête-Bêche - Ponts - Se tenant»
295 K 7 II + ** + K 9. Légères froissures de gomme sur 7 II. 100

P 296 K 25z x 2 ** Paire, absolument **, parfait état. 900
297 K 27z x 50 obl. Oblitération mécanique pour la majorité. A étudier. 500
298 K 33 y+z **/obl. Double moletage. K 33y + z ** et obl. dans bande de 10 + K 33z ** dans feuille complète + K 33z sur lettre. 700
299 lot ** 43 valeurs ** entre K 1 et K 43. 100
300 lot ** Bel ensemble de 41 valeurs entre K 1 et K 43, l’ensemble x 5. Dont K 1, K 11 - K 21, K 27z, K 28-40. Belle qualité. 

SBK + Fr. 3’900.- 600
301 oZ 38 x 11 ** 1942, Récupération, 11 feuilles complètes dont 1 x avec variété 2.04, légères froissures angle. 700
302 Z 41/II + obl./** Se tenant + K 44 sur FDC et quelques divers papillons 1953. 110
303 lot **/obl. Petit ensemble, Z 1-2, 4-12, 14, 16y-18y, 39-41. Tous ** + Z 39-41 oblitérés. 140

P 304 S 1 x 2 obl. cachet Bern 31.12.42. Superbe. 1’200
305 S 7 II ** Belle qualité. 200
306 S 10 ** Bord de feuille, belle qualité. 250
307 S 12 ** Belle qualité. 70

P 308 S 13-14/17 obl. 3 valeurs bien dentelées et oblitérées, signées Liniger + attestations pour S 13-14. 330
309 S 18 + 20 obl. 2 exemplaires de chaque en bande verticale. Cachet Bayards sur chaque valeur. A voir 180
310 S 30 x 2 obl. Paire verticale, cachet Bern 31.12.42, signé et attesté Liniger. 100
311 S 33 obl. Cachet ZH Landesausst. 15.5.39, signé et attesté Liniger. 100
312 S 36 x 2 + obl. + S 38. Bande verticale, cachet Bern 31.12.42. 70

P 313 S 39z ** Superbe exemplaire papier grillé, bord de feuille. 800
314 S 40 + obl. + S 42 x 2. Ensemble se tenant verticalement. Cachet Territet 24.7.40. 230
315 S 40-42 + obl. + S 36 et S 38. 5 valeurs belle qualité, signées Liniger + attestées pour S 40 - S 42 250
316 lot ** 36 valeurs diverses entre S 2 et S 62. SBK Fr. 1’340.- 200
317 lot obl. 5 valeurs ( S 17-36-38-41-42). Quelques dentes ouvertes s/S 41, cachet mécanique s/S 17. 150

Poste aérienne ** Flugpost
318 lot **/* VIGNETTES. Petit ensemble 1922-1934, quelques multiples. SBK Fr. 1’000.- 200

P 319 Va x 20 ** Précurseur Hérisau. Feuille complète, rare en cet état. 2’000
P 320 VIII * Précurseur Liestal. Belle qualité. 300
P 321 XI x 10 ** Précurseur Solothurn. Bloc de 10, bord de feuille, 2 valeurs avec léger mince. Belle qualité. 600
P 322 2 + env. + 15 cts Tell, bel affranchissement Bern 3.5.10 pour Wattwyl. 80
P 323 3-6 +9-12 env. 8 valeurs, lettre rdé-exprès ZH 1928 pour Pologne via Wien. 70
P 324 11z x 2 env. 75 cts papier grillé, + affranchissement complémentaire sur 2 lettres rdé, 1939. 180

325 20b x 4 obl. Surcharge mate, bloc de quatre, bord de feuille cachet central Bern 31.12.42 110
P 326 24a x 4 obl./** Surcharge claire. Paires verticales ** et oblitérée. Belle qualité. 600
P 327 26 ** Pro Aéro 1938, parfait état, rare exemplaire **, gomme originale impeccable. Frais de couleur. Attestation Berra 6’000
P 328 lot obl. 6 valeurs, blocs de quatre, cachet central, No 3/5 + 5z, 8z, 10za et 14z. Attestations Liniger pour papier grillé. 350
P 329 SF 27.1.g GS/env. 1927, Pestalozzi, entier + vignette No 62, recommandé + affranchissement complémentaire PA 6, belle qualité. Est 

jointe lettre avec PA 11, vignette 62 recto et vignette 61 verso. 500
P 330 lot env./CP 1920-1949. 108 documents, vols divers dont 2 Zeppelins. Mérite attention. 1’400

Poste aérienne, Zeppelins
P 331 Si 27 GS 1929, 1. Amerikafahrt, entier suisse + PA 10 en B/4, Ruegsau 25.7.29, beau document. 120
P 332 Si 57 CP 1930, SAF, pour Séville, affranchissement Vatican et Italie (cachets postaux) + Reich (Bordpoststempel). 750
P 333 Si 59 D env. 1930. Brasilianische Post, 28.5.30, pour Canada. 150
P 334 Si 64 G GS 1930, SAF, cachets rouge et violet, entier + USA 1$30. Belle qualité. 200
P 335 Si 114 D env. 1931, Islandfahrt, rdé, affranchissement 2 Kr et 30 Aur, Reykjavik pour Amsterdam. 200
P 336 Si 119 I CP 1931, Polarfahrt, Reich 1 RM x 2, Abwurf Léningrad (gros cachet russe Léningrad-Berlin comme arrivée) Rare. 450
P 337 Si 132 Aa CP 1931. Fahrt nach Meiningen, affranchissement Reich Polarfahrt 2 RM 150
P 338 Si 133 Aa env. 1931, 3. SAF, Reich Mi 457 x 2, F’hafen pour Argentine. 220
P 339 Si 150 Aa env. 1932, 3. SAF, FL PA 1-3 et 5-6 pour Bahia, Brésil. Cachet Triesenberg. 150

Poste aérienne, Ballons montés + Catapultes
P 340 env. “LE GENERAL RENAULT“, mention manuscrite, Paris 9.12.70 + étoile sur No 30, pour Bruxelles. “LA POSTE DE 

PARIS”, mention imprimée, Paris 17.1.71 pour Bruxelles, manque un timbre. Marques de voyage. 300
P 341 env. “LE TOURVILLE“, mention imprimée, Gazette No 19, Paris 24.12.70 pour St-Malo, affranchissement No 37 léger 

défaut. Bon état général. 250
P 342 lot env. + CATAPULTES. 1930-1935, 12 vols divers “EUROPA”, affranchissements USA et Reich. 680
P 343 KF 94 env. CATAPULTES. 1935, “EUROPA”-NY, lettre PA 8 + 19, Bern 20.6.35, petites froissures sur enveloppe. 100
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P 344 lot env. POSTE AERIENNE ETRANGERE. 48 lettres, vols et documents divers, courrier PA des années 30-40. Intéressant. 450

Pro Juventute
P 345 III ** Précurseur italien, belle qualité. 300
P 346 2 x 4 obl. Bloc de quatre, cachet centré, signé et attesté Liniger. 280
P 347 5 + 12x4 obl. 2 blocs de quatre, cachets centraux, signés et attestés Liniger. 200
P 348 24 x 25 obl. 1922, 40 cts, bloc de 25 exemplaires, coin de feuille, cachets centraux Chaux-de-Fonds. 320
P 349 98I/99I env. Bloc 1941 + affranchissement complémentaire, rdé-urgent, 1.1.42. Port 50 cts. Belle qualité. 200

350 oZ 41 ** 1953, feuille complète, belle qualité. 150
351 lot obl. Ensemble de belle qualité, 1913-1956, selon fournisseur catalogue + Fr. 2’100.- 350

Pro Patria
352 14c doc. Vermillon brunâtre sur feuillet PTT, BPA 1.8.41, signé Berra. 50
353 lot obl. Ensemble de blocs de quatre, dès No 1, sur plaquettes. Cachets centraux. 150
354 20-24 * CARTES PRO PATRIA. 1918, jeu de 5 cartes sans impression verso. Très rare. 300
355 47 II x 2+ obl. CARTES PRO PATRIA. + 48 I x 4. Ensemble cachet 1.8.28, ZH Flugplatz en rouge. 2 x ZH-Amsterdam. 100
356 53 IIc obl. CARTES PRO PATRIA. 1931, cachet 1.8. Basel Flugplatz vol BS-Paris. 100

P 357 65 obl. CARTES PRO PATRIA. 1937 + PA 17/21/23 7.8.37 Schaffhausen pour BOGOTA, cachet arrivée recto. Rare 
destination, quelques marques de voyage. 50

358 lot */obl. CARTES PRO PATRIA. 65 cartes différentes, 1910-1937 dont oblitérations 1.8. 200

Blocs-feuillets
P 359 1 env. 1934, Naba, lettre recommandée, cachet exposition 3.10.1934, belle qualité. 300

360 21 x 4 obl. 1945, Don Suisse, 4 exemplaires oblitérés PTT Museum (1x) et Spende (3x) 320
361 25-8 x 50 ** 1948, JO, série + 25 x et 28 x, l’ensemble en feuilles complètes. 250

Timbres de service ** Dienstmarken
362 1-15 * IKW. Y compris 3a. Belle qualité. 400

P 363 10 GS IKW. 5 cts s/GS Tell 10 cts non surchargé, belle qualité, Bern 27.5.19. Sont joints IKW 1 x 2 et 5 x 2 sur 2 petits 
fragments. 230

364 37-45 x 25 ** CROIX SURCHARGEES. + 28-36 y+z x 25 oblitérés. Superbe ensemble. 600
P 365 46.1A.09 ** OFFICIEL. Bande de 10 avec fort dégradé de la surcharge. Peu commun. 100
P 366 lot obl. SDN. No 13-26, 9z-12z, 22z-26z, 31-46 et quelques divers sur plaquettes 400
P 367 43z ** BIT. Timbre surchargé SPECIMEN en rouge. Parfait état, attestation Berra. 150
P 368 80.2.01 ** BIT. Forrer, double moletage dans bloc de quatre. Bord de feuille, attestation Berra. Superbe. 2’000

369 I-VIII x12 ** BIE. Pestalozzi et Père Girard complet en feuilles. 350
370 V env. BIE. Père Girard sur lettre 1943, cachet BIE illustré. 25
371 6-25 x 5 obl. OMS. Série + bloc de quatre. Belle qualité. 400
372 1-11 **/obl. OFFICE EUROPEEN. Variétés 2A.01 à 2A.06. Complet ** et oblitérés angle. Très belle qualité. 1’000
373 lot env. OFFICES DIVERS. 15 lettres, documents divers dont SDN et BIE. A étudier. 150

Variétés ** Abarten
P 374 SOD 108-6 ** Paires horizontales, Helvéties à l’épée. Sonderdruck auf Kunstdruckpapier. Belle qualité. 1’000
P 375 SOD 120-2 ** Paires horizontales, Sonderdruck auf Kunstdruckpapier. Belle qualité. 600
P 376 178.1.09 ** Rütli, NON DENTELE, coin de feuille, parfait état, largement margé, frais de couleur, attesté Berra 1’500

377 180.1A.10 ** Fort déplacement surcharge, ancienne valeur totalement visible. Panneau de 25. Belle qualité. 500
378 203z.2.01+ ** Double moletage, parfait état, attesté Berra + PJ 153.2.01, double moletage. 230

P 379 205z.2.05 obl. Double moletage, bien centré et dentelé, cachet angle, signé et attesté Berra. 400
380 229 ** 1939, 10 cts Landi, Klebestelle et 4 amorces de rouleau non imprimées. + Variété 5.03. 100
381 229 By + ** 2.01 et 3.01 + 239 By.2.01, dans feuilles complètes (2 x soit 6 feuilles) + 208z.2.01 idem. 600

P 382 253.1.09 env. 1941, Bern, NON DENTELE sur lettre oblitérée Journée de Timbre 1941. Superbe. Larges marges, excellent état de 
conservation. Attestation Berra. 1’500

383 257.1.09 ** Chillon, papier transparent, très rare feuille complète. Parfait état 2’500
384 (*) ESSAIS. Croix Suisse (Fig. 48 Zst 1924) 2 x non dentelés papier carton et 2 x petits feuillets, papier vergé. 200
385 ** ESSAIS. Postes alpestres suisses, vignettes-essais en feuilles complètes de 50 exemplaires différents par feuilles. 

+ divers. Ensemble qui mérite attention. 200

Taxes + Franchise
P 386 2 K + env. + 6 x 3 cts, taxe 20 cts sur verso lettre de France. Locle 21.8.97. 80
P 387 4 II K + CP + 5 II N; Basel 28.5.82 sur carte de Lübeck. 100
P 388 5 I + 6 I+ * Cadre normal pour 10 cts (attestation Guinand), renversé pour 20 cts + 3 blocs de quatre **/*, soit 6 Ib, 9 II et 21 F II 

N (attestations Guinand) 1’100
P 389 20 A K env. 1884, oblitéré GE Facteurs 15.11.84 sur lettre de Marseille, petite déchirure sur document. Signé Moser et 

attestation Guinand. 90
P 390 lot CP/ env. + Bel ensemble de + 48 documents étrangers taxés en Suisse dont plusieurs 2 couleurs, 2 cartes avec 5 x 3 cts 

(1897), lettre de Chine etc. 380
P 391 12 Bz x 4 obl. FRANCHISE. Bloc de quatre, cachet central, chaque valeur signée Zumstein 1’200
P 392 env./GS FRANCHISE. 1870-71. quelques documents divers dont lettre avec cachet ovale rouge Comité International Croix-

Rouge Neuchâtel, pour France. A étudier. 300

Timbres Kocher
P 393 1 c + * + 2 a-d et 3 a-c. 8 valeurs * 500
P 394 2 a-d + obl. + No 2a et 2d. Belle qualité générale, dentelure normale, 1 ou 2 dents émoussées. Oblitérations propres. 240

395 2 a-d x 2+ */** 2 séries * + No 2a et 2d **, ,légères imperfections de gomme. Belle qualité générale. 280
P 396 3c x 4 + **/* Bloc de quatre (**/*) + 3 a-b x 2 * 1’000
P 397 lot **/*/obl. 2a-d x 2 **/*; 2a-d oblitérés x 2; 3a-b x 2 **/*. 1’000

Divers
398 4-6 x 2 obl./** FRANCO. Cachet Lausanne + No 2 en bande de 3 **. Belle qualité. 500
399 6 x 23 ** FRANCO. 23 exemplaires dont 7 x mit Anhänger. 80

P 400 CP JOURNEE DU TIMBRE. 1939, carte française 1938 surchargée “Soldaten-Marken”. Rare. + une carte idem *. 500
P 401 env. JOURNEE DU TIMBRE. 1976, enveloppe officielle avec surcharge privée “Lémanex 78…”. Tirage 100 exemplaires. 50
P 402 doc. PTT souvenir-Sammelblätter. SBK 2b, Hambourg 1979. Légères froissures. Moderne mais rare., SBK Fr. 1’600.- 220
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403 13-19 x 4 ** TELEGRAPHE. Série en blocs de quatre + 17-19 x 4. Belle qualité. 200

Lots et collections suisses
P 404 lot env. + 9 lettres diverses dont LEVENTINA en rouge (1818 ?) + quelques timbres sur plaquette. A voir. 200
P 405 lot env. + 10 lettres Rappen dont 15 Rp sur bande-journal, 10 Rp cachet ovale Cevio, lettre avec 3 x 22 B, 3 x 40 Rp + 

quelques divers dont étiquette avec 3 couleurs Helvéties debouts, une lettre avec 93 A + 104/106. Mérite attention. 400
406 lot env./GS Ensemble de 50 lettres, cartes, entiers majorité avant 1925, dont vignettes, linéaires, griffes diverses. A voir 120
407 lot obl./env. Petit ensemble Rappen/Helvéties assises/Helvéties debouts et Chiffres dont 26 Aa attesté Berra et plusieurs 

oblitérations pleines. Quelques documents, forte valeur catalogue. Mérite attention. 1’000
408 lot env./CP 30 lettres, cartes dont publicités, taxes etc.Mérite intérêt. 100
409 lot env. Petit ensemble de lettres diverses dès les “Rappen”. A étudier. 100

ETRANGER ** AUSLAND
Liechtenstein

P 410 72-79 obl. 1928, cachet Triesenberg dont ET. Belle qualité. 300
411 72-79 ** 1928, majorité bord de feuille. Belle qualité. 320

P 412 89 C x 2 **/obl. Belle dentelure, cachet angle, attestation Zumstein 1991. Belle qualité. 1’500
P 413 97 * Dentelure mixte (Mi 107 F), très léger défaut de gomme. Constat-photo Marxer et Reinhardt 500
P 414 98-100 ** 1933, paysages, belle qualité. 350

415 101-3 x 4 ** Blocs de quatre, belle qualité. 220
P 416 144-146 livret 1939, livret souvenir avec gravure Zotow, signature Prince. Belle qualité. 200
P 417 206 FDC 1946, Ste-Luce, recommandé-express pour Saint-Gall. Cachet 1er Jour, Vaduz. 160
P 418 248-9 B ** 1951, petite dentelure, 248 B signé Zumstein. 450
P 419 PA 1-6 env. Bel affranchissement recommandé, Vaduz pour Bern, via St-Gall et ZH. 120

420 D 9-10 x 3 ** SERVICE. Bandes de 3. belle qualité. 300
P 421 lot **/obl. SERVICE. D2C **, attesté Zumstein + D 9-10 en blocs de quatre oblitérés (léger pelurage sur 1 valeur D 10) + D 9-

10 ** + Taxe 13-20 x 4 **. Bel ensemble. 1’000
P 422 lot env. SERVICE. 3 lettres rdé 1932-1934 (1 x D 1+9 en paires/ 1 x D 8 B/ 1 x D 10). Peu commun 500

423 W 4-6 **/obl. Paires horizontales oblitérées et bandes de 4 verticales ** 120
P 424 NP 13-18 lot TAXES. 8 lettres/CP taxées avec timbres série 1928. A noter une lettre de Ceylan. 100
P 425 lot CP/frag. Postablagestempel. Malbun 4 x (fragments) et Sukka (CP). Utilisation tardive 1924-1933. 200

Allemagne
P 426 lot obl. ANCIENS ETATS. 10 valeurs diverses (9x Prusse, 1x Baden), oblitérations centrales. Superbe ensemble. 220
P 427 12 env. BADE. 9 Kr isolé sur lettre pour France. Bien dentelé, divers cachets acheminement recto/verso. 300

428 lot env. 1871-1917, 8 lettres diverses dont 3 couleurs “Norddeutscher”. 100
P 429 68-70 CP REICH. 1902, sur carte litho. Pour INDE. Marques de voyage. Réexpédition. Cachets recto. Intéressant. 100

430 BF 2 */obl. BADEN. 1949, bloc non dentelé oblitéré et * + dentelé * + RHENANIE BF 1 (*). 120
P 431 lot GS REICH. Entiers postaux, (62) nombreux illustrés recto/verso des années 1920-1945. Belle qualité, mérite attention. 500

Autriche
P 432 lot env. LOMBARDO-VENETIE. 6 lettres ~1860-1869. A étudier. 100
P 433 lot env. LOMBARDO-VENETIE. 1862-68. 4 lettres de belle qualité, dont 2 x 2 couleurs. Mérite attention. 800
P 434 37 env. Isolé sur lettre, cachet linéaire Cattaro col Vapore, + No 33 sur lettre Lussin Po 1864, pour Triest. Les 2 lettres 

signées. Belle qualité. 300
435 426-9 + * + PA 32-46. Belle qualité. 80

P 436 556 A x 2 */obl. Wipa 1933. Cachet rectangulaire Wipa sur petit fragment + 1 x *. 300
437 */env. EMISSIONS LOCALES. 1918-1938, Knitterfeld, Östtirol, Salzburg. A étudier. Intéressant. 200

Belgique / Bulgarie
P 438 827-31 CMax 1950, Athlétisme, 5 CMax cachet 23.8.50 Heysel Stadium. 40

439 Carnets ** 1941, carnets “Pêche miraculeuse”, couverture française et flamande (A 35 a+b). Peu commun. Cob € 400.- 120
P 440 env. Légion Wallone, 1943, Mi IX-XIV sur lettre censurée, cachet SS Feldpost. 200

441 lot obl./* BULGARIE. +224-37 obl. + 224-30 * + 258-63 obl. et * + PA 12-4 * et obl. Belle qualité. 300

Espagne / Europe / Finlande
P 442 env./CP ESPAGNE. Guerre Civile. Emissions locales. Lettre avec Burgos (Mi 2-3 x 2) et carte Malaga (Mi 25-7). 100

443 FDC + EUROPA CEPT. Emissions des dissidents roumains en Espagne. 1957-1960, quelques FDC et séries. A voir. 150
P 444 lot **/obl. EUROPE. Petit ensemble de blocs-feuillets avant 1940. Dont Pexip, Ostropa et petite feuille Japon Yv, 226, tous **. 

Yvert € + 3’800.- 1’000
445 lot env./ EUROPE. Divers. Ensemble de lettres, FDC à étudier. A noter Grèce, FDC Nato 1954, Luxembourg, FDC Europe 

FDC + Unie 1951, quelques **/* de Belgique, lettres et entiers Allemagne, etc. Intéressant. 250
P 446 env. FINLANDE. 1943, rare courrier civil pour soldat allemand. Censure finlandaise au tampon + cachet “Feldpost F” en 

rouge. Petite réparation sur lettre. Rare et intéressant. 100

France
P 447 env. 1844, “55 Rorbach” et “55 Morhange” sur 2 lettres. Belle qualité. Peu commun. 150
P 448 env. 1845, cursive “20 Courtivron” + cachet Is S. Tille. Belle frappe. 60
P 449 doc. 1862. Carte personnalisée d’entrée aux Musées Impériaux. Ministère de la Maison Empereur. 60
P 450 GS 1905, 2 entiers pour Chaux-de-Fonds, très belles illustrations (dessins) sur verso. Peu commun. 80
P 451 2 obl. 15 cts vert, étoile de Paris, petites marges régulières, frais de couleur, petit aminci, bon état de conservation, 

attestation Weid, avantageux. 250
P 452 2b obl. vert foncé, bien margé, étoile muette, belle qualité, signé Scheller. 600
P 453 4 x 2 env. Paire horizontale bien margée, Paris 15.7.52 + grille sans fin pour Savoie. Cachet arrivée sarde au verso. 500
P 454 6 env. Fr. 1.- carmin foncé, belles marges, losange + Paris 20.4.50 pour Marseille. Yvert € 1600.- 600
P 455 9a obl. 10 cts bistre-brun, petites marges régulières, PC 1977 (La Tour d’Auvergne). Signé Roumet 300
P 456 13 A + env. + 14 A x 2. Affranchissement 2 couleurs, 50 cts, bien margé, Paris 11 oct. 60 + losange “D”, pour Turin. Cachet 

arrivée verso. 150
P 457 14 A x 2 env. 2 valeurs isolées sur lettre de Strasbourg pour Bâle 12.11.1857. Marges correctes. 60
P 458 15 env. 25 cts Empire, belles marges, étoile + Paris 6.6.54 pour Ardèche. Jolie lettre. 150
P 459 16 x 6 env. Bande de 5 + 1 isolé (2 exemplaires touchés sinon belles marges), La Rochelle 27 mai 1857 pour New-York, cachet 

arrivée recto. Oxydation sur timbres, lettre incomplète. 600
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P 460 17 B env. 80 cts rose, bien margé, étoile Paris 7.5.1863 pour Madrid. Jolie lettre. 130
P 461 17 B + env. + 21-22. Bel affranchissement 3 couleurs (2 émissions), Paris 5.6.1863 pour St-Petersburg, Russie. Lettre sans 

contenu signée Pothion et Calves. Cachet arrivée rouge recto. 450
P 462 18 obl. Fr. 1.- carmin, Empire, cachet DS 2, petits amincis mais très bel aspect, constat-photo Weid. 400
P 463 20 + 29 env. Lettre Bordeaux 27.11.68 + GC 532 pour Grand Duché du Luxembourg. Peu commun. 220
P 464 20 + 60A env. Belle lettre Montbéliard 4.2.1872 pour Berne. Très légère déchirure sur enveloppe. 100
P 465 21 env. Bel affranchissement GC 4592 + cachet perlé Hombourg-Haut 19.7.65. 130
P 466 22 + env. + 24 x 2. Paris, cachet octogonal 17.2.1865 + étoile pour New-York. Cachet arrivée rouge recto. Très jolie lettre. 200
P 467 23 x 3 env. Bande de 3, GC 2602 + cachet Nantes 26.12.1866 pour Valparaiso, Chili. Voie de Panama. Cachet transit London 

en rouge. Très jolie lettre. 350
P 468 23 x 6 env. 2 x 3, GC 4158 + cachet Versailles 17.1.1864 pour Cobéja Pérou, via Panama. Cachets transit et arrivée sur recto. 

Signé Brun. Légère imperfection de dentelure, mais rare. 600
P 469 23 x 6 + env. + 24. Bande de 5, 2 isolés. Spectaculaire affranchissement GC 532 A + cachet Bordeaux 6.12.1865 pour Buenos-

Aires, via Londres. Belle lettre signée Calves. 350
P 470 23 + 21 env. Losange Ancre + cachet navire “Danube” 4.2.1865, Marseille pour Constantinople, cachet arrivée verso. 40 cts 

oxydé. Lettre signée Roumet. 200
P 471 24 x 4 + env. + 23. GC 4158 + cachet Versailles 15.3.1864 pour Cobéja, Pérou via Panama. Cachets transit et arrivée sur recto. 

Très légère amélioration de la lettre. 40 cts oxydé. Destination rare. Bel état de conservation. 500
P 472 28 A x 4 env. 4 isolés, GC 1157 + cachet Coucy-Le-Château 18.10.1870 pour Amsterdam, cachet arrivée verso. Dentelure 

défectueuse. A voir. 60
P 473 29 B x 2 env. GC 2977 + cachet Pontrieux 22.9.1869 pour Guernesey, cachet arrivée verso. 70

474 30 env. Paris 28.7.1871 + étoile “30” pour Hollsteig, Bade. Jolie lettre. 60
P 475 35 x 3 env. 3 exemplaires GC 2081 + cachet Longwy 26.7.72. Petites rousseurs. Peu commun 230
P 476 38 env. Losange ancre + cachet Marseille 29.5.1874 pour Palerme. Lettre très fraîche, griffe “Italie” en bleu + PD en rouge. 400
P 477 38 + 57 env. Paris 2.7.1874 + Etoile pour New-Orléans via London. Cachets divers dont Taxe 2 cents sur recto. Jolie lettre 100
P 478 41 B + env. + 25 et 60 A. Bel affranchissement 3 couleurs et 3 émissions. Marseille GC 2240, 28.10.1871 pour Boncourt. 

Nombreux cachets transit verso 700
479 51 doc. 1875, 2 cts Cérès, annulation typo sur journal “ Le Conservateur”, journal politique du Gers. 80

P 480 53 x 4 **/* Bloc de quatre, quasi ** (1 valeur légèrement *), signé Roumet. Yvert * € 1’250.- 500
P 481 53 x 2 + env. + 60 A x 2. Paris 23.1.1873 pour Vienne Autriche. Jolie lettre fraiche de couleur. 120
P 482 57 env. Isolé sur lettre pour Smyrne. Marseille 30.8.73 + GC 2240. Cachet arrivée verso. 120
P 483 57 env. Isolé pour Damas, Syrie. Paris 11.4.1873 + étoile “22”. Destination peu commune. Cachet transit Beyrouth verso. 250
P 484 58 x 2 env. Paire sur lettre Pontarlier 1875 pour Couvet. Correspondance Duval-Pernod 65
P 485 58 x 2 + env. + 59/60 A. Bel affranchissement 3 couleurs, Paris 1873 + étoile “1” pour Glottnitz, Autriche. 80
P 486 59 x 2 env. Paire, cachet Irun à Bordeaux 25.8.1872 + losange IB, pour Wädensweil, Suisse. Très jolie lettre. 90
P 487 60 A x3+ env. + 53. Paris 29 août 1874 + étoile pour Galatz via Vienne.. Jolie lettre. 220
P 488 lot env. Cérès/Napoléon. Ensemble de 18 lettres. A noter Yvert 3h (noir sur fauve), No 10, No 14 Aj (bord de feuille avec 

encadrement), cachet espagnol sur No 38 etc. Mérite attention. 1’000
P 489 61 x 4 ** Sage, 1 cts en bloc de quatre. Belle qualité. Peu commun. Yvert € 1’000.- 350
P 490 101 x 4 **/* Sage, papier quadrillé, impression recto/verso sur bloc de quatre. (2 x **). Peu commun. 150
P 491 115 ** 30 cts Mouchon. Belle qualité. 100
P 492 117c x 2 (*) Mouchon, paire NON DENTELEE, neuf sans gomme. Signé Calves. 150

493 257 CMax Jeanne d’Arc. CMax, cachet Epernay 1937. + Orphelins No 162, CMax, cachet Paris 1938. 40
P 494 257A x 4 ** 1929, Exposition Le Havre, bloc de quatre, bord de feuille, bon centrage, belle qualité. 2’350
P 495 262 CMax Pont du Gard. CMax édition Yvon, Nîmes 1937, léger pli angle sur document. Rare. 150
P 496 337 + 461 CMax Guynemer et Mermoz. 3 CMax cachets d’époque, éditions diverses. + 8 documents divers, poste aérienne des

années 40. Belle qualité. 100
497 587-92 + FDC Célébrités, cachets 1er Jour. + 1943, FDC illustré Le Havre. 1944 (612-17) enveloppe neutre. +1949 (853-8), sur

FDC illustré. 80
P 498 859-62 FDC + 1949, Saisons, série oblitérée 1er Jour sur enveloppe illustrée + CMax Fontaine Bouchardon. 50

499 911-912 FDC/C 1951, Nations Unies, FDC et CMax, 1er Jour, cachet Assemblée Générale Paris. + 2 CMax, Yvert 818-9, 1948, 
Max Nations Unies, oblitération 1er Jour. 60

P 500 1331d ** Coq, papier fluo. Bord de feuille, belle qualité. 300
P 501 PA 1-2 env. 1927, enveloppe officielle Marseille salon Aviation 27.7.27, rdé pour Paris. Belle qualité. 200
P 502 PA 6c CP 1930, EIPA 30, timbre perforé sur carte officielle, signé Calves. Est joit PA 6 sur carte et sur enveloppe avec cachet 

officiel de l’exposition. 200
P 503 PA 7-13 CMax 7 CMax avec cachet Paris La Poste aérienne 1943. No 8-13, Ed. Musée Gulliera. Belle qualité, Rare. Yvert € 1’500.- 400
P 504 PA 15 * Burelé, trace légère, signé Brun 200
P 505 PA 16-22 CMax 1946-1947, 8 CMax ( PA 17 x 2), éditions diverses et cachets d’époque. Belle qualité. 100
P 506 PA 28-29 CMax 1949-1950. PA 28, éd. Hélio-Cachan, cachet Conférence UIT; PA 29, éd. Hébé, oblitération Foire de Paris mai 

1940. € 380.- 100
P 507 PA 30-33 CMax 1954, 4 CMax, éditions FDC, 1er Jour, Paris. Belle qualité. 100

508 PA 35-37 CMax 3 CMax cachet 1er Jour + No 35 oblitération Musée postal. 40
P 509 lot **/*/obl. Petite plaquette de PA dont Burelé * et oblitéré, 28-34 ** etc. 380

510 C 2002-04 ** CARNETS Croix-Rouge. 1953-1955, belle qualité. 240
P 511 BF 2 */** 1927, Strasbourg, * mais centre **. 390
P 512 Taxe 4 env. 15 cts noir, litho., bien margé, Annecy 1871, courrier local. Peu commun. 500
P 513 Taxe 24 ** Fr. 5.- noir, propre et frais de couleur, bien centré et normalement dentelé. Attestation Weid. 850
P 514 GS 1909, pseudo entier, carte illustrée Pau, avec vignette imprimée ressemblant à un timbre (5 cts Semeuse camée 

rouge) et pseudo cachet postal faisant croire à un véritable courrier. Peu commun. (Cf catalogue Storch et Françon) 100
P 515 GS ENTIER POSTAL, carte-lettre Semeuse 10 cts avec belle variété de piquage. Peu commun. 80

516 lot */obl. ENTIERS POSTAUX. 1924, JO * + quelques divers types spéciaux dont Yvert 7-8, 11-13 oblitérés. Belle qualité. 50
P 517 CP GUERRE ISRAELO-ARABE. 1948, Yv. 721 non surchargé cachet Jérusalem Postes Françaises + griffe ronde 

Conseil Sécurité ONU Commission Trêve en Palestine. Rare. Quelques exemplaires connus. 500
P 518 lot Ep. Luxe 28 Epreuves de Luxe 1948-1957. (Yv. 830-3, 850-2, 911-2, 923, 1033-5, 1076-7, 1095-8, 1108-13, 1117-9. Selon 

fournisseur, Yvert € + 4’400.- 1’100
519 lot env. + 1914-1953, 14 documents affranchissements Croix-Rouge. A étudier. 200
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P 520 lot CMax 1920-1952, 20 lettres, CMax intéressantes. Dont Vinci cachet congrès Amboise sur CMax, Le Puy (Yv. 290) sur 
env. + CMax, 2 lettres 1920 et 1923 pour Jersey etc. Mérite attention. 200

Colonies françaises
521 GS CONGO FRANCAIS. Entier 10 cts, avec réponse payée 1892. Alphée Dubois, Lambaréné pour Cap Lopez. 50

P 522 18 env. MAROC. 1903, surcharge P.P. encadré sur timbre-taxe. Lettre cachet Tanger 10 oct. 03, seul jour possible 
d’utilisation). Pli horizontal sur document. Signé Calves, rare. 470

P 523 18 x 3 env. MAROC. 1903, paire + isolé sur lettre Tanger 10 oct. 03, signé Calves. Belle qualité. Ces timbres ne devaient pas 
être oblitérés afin de voir la surcharge P.P.. Rare. Yvert € + 3’900.- 1’300

P 524 env. NOUVELLE CALEDONIE. 1897, lettre Nouméa pour Genève, affranchissement 18 valeurs. 90
P 525 env. REUNION. 1865, Aigle 10 cts en paire, qualité catalogue, losange petits points + Réunion-St Denis 19 sept. 65 + 

Corr. d’Armée St Denis 19 sept. 65, le tout apposé en bleu. Pour Metz, arrivée 17.10. 65. Jolie lettre. 200
P 526 39+ 48 env./GS REUNION. Lettre rdé St-Paul pour Nice 31.8.03, signée Roumet. + entier MADAGASCAR (affranchissement 

complémentaire DIEGO SUAREZ) pour Fleurier 1899. Belle qualité. 100

Grande-Bretagne
P 527 GS 1862, entier (bande-journal avec publicité Nestlé) pour Bâle. Très propre, peu commun. 80
P 528 GS 1891/1913, 2 entiers (1913 rdé pour ZH) PERFIN. Peu commun. 80
P 529 GS/env. 1913/15. Affranchissement 3 couleurs PERFIN s/GS rdé pour Autriche + 1915 entier PERFIN, censure pour 

Montreux. Belle qualité. 150
P 530 26 env. 1875, isolé pour ZH via Ostende, taxes et cachets divers. PERFIN “HUTH”. Peu commun. 100
P 531 26 doc. L-A, isolé sur imprimé Liverpool, 15.5.1869 pour Madrid. Très propre. Beau document. 70
P 532 26 x 3 env. Bande verticale, London 16.6.1873 pour Neuchâtel. Pl. 88. Jolie lettre. 70
P 533 26 x 6 env. Bande de 6, A/F-R, pl. 74, London 17.10 1865 pour Italie. 90
P 534 26 + 29 env. Affranchissement 2 couleurs, Londres 12.1.1869 pour Triest. Cachets divers recto. 60
P 535 27 + 28 env. Lettre 2 couleurs Liverpool 1867 pour Zurich puis réexpédition à Bâle. 80
P 536 27 + 51 env. Bel affranchissement 2 couleurs Dundee 3.11.1874 pour Russie. Peu commun. Belle qualité. 120
P 537 29 x 3 env. Lettre Londres 21.1.1869, I/K-R, pl.6, une valeur non dentelée sur 1 côté, différents cachets recto-verso. Pour 

Finlande. Très jolie lettre. 100
P 538 34 env. Hull 4.1.1872 pour Norvège. Cachets et taxes diverses sur recto. Jolie lettre. 70
P 539 37 env. Isolé, pl. 7, Liverpool 15.4.1783 pour Venezuela. Frais de couleur. Très belle qualité. 120
P 540 S 55 + 60 obl. SERVICE. 2 valeurs surchargées “O.W. OFFICIAL”. Rare, belle qualité. Yvert € 2’900.- 400

Grèce / Italie
P 541 env. GRECE. 1842, lettre Syra pour Lyon, marque d’entrée en rouge + cachet purification. Marques de voyage. 100

542 lot env. LOMBARDO-VENETIE. 20 lettres ou fragments, qualité diverse. A étudier. 200
P 543 lot env. TOSCANE. 1854, affranchissement 2 couleurs, qualité catalogue, PD noir + “Per Consigna” linéaire. + 6 

cartes/documents divers Italie, dont 1917 poste aérienne (Mi 126-7) et Egypte. 120
P 544 env. 1879, lettre en franchise, Salo pour Göttingen. Griffe encadrée “I.S.P.”, peu commun 40

545 lot FDC 1949, ERP + 1950, tabac. 2 FDC + idem Triest, surchargés AMG-FTT. 100
546 Mi 137-45 ** EGEE. (Yv, 31-35 + PA 30-33) 1934, football, gomme ** mais ombrée. Signé et attesté Avi. 250

Monaco
P 547 3 x 4 **/* Bloc de quatre, 1 exemplaire * sinon **, belle qualité. 130
P 548 10 * 1885, Fr. 5.-, centré, frais de couleur, presque **, signé Champion. 1’400
P 549 11 x 11 + env. Spectaculaire affranchissement (entre Yvert 11 et 16), 21 valeurs, 1895, rdé, recto-verso pour Allemagne + lettre 

1898 pour Wien, 2 couleurs. 150
P 550 115-134 Ep Luxe 1933-1937, 21 Epreuves de Luxe, belle qualité. 450
P 551 135-9 + Ep Luxe + 164-194. 52 Epreuves de Luxe, rare ensemble. € + 3’000.- 800
P 552 200-64 + Ep Luxe + 287-94 et BF 1. Bel ensemble complet d’Epreuves de Luxe. 600

553 BF 2 A ** 1947, bloc sur papier bleuté. 300

Pays divers
554 */env. NORVEGE. Séries diverses Nordkapp * + 3 documents. A voir. 100

P 555 env. PORTUGAL 1851-52. 3 lettres pour F (2) et GB. Griffes et taxes diverses + cachet MADEIRA de l’agence anglaise 
apposé au verso. Intéressant. 150

P 556 23 env. PORTUGAL. Lettre très fraîche, Lisbonne 1866 pour Paris. Cachets divers sur recto. 200
557 693-5 x100 ** ROUMANIE. + BF 9 x 10. 1942 série BIE pour les prisonniers de guerre. 100

P 558 lot env. RUSSIE. 66 lettres avant 1870 pour France. Nombreux cachets départ et acheminement intéressants. Taxes, 
marques d’entrée, “Aus Russland” etc. Très belle qualité. Avec contenu. Mérite grand intérêt. 3’000

559 doc. + SERBIE. 1941-42, 1 GS et 7 formulaires, Occupation allemande affranchissement divers. + 5 documents même 
époque Europe de l’Est. 140

560 857-71 obl. TURQUIE. 1935, suffragistes. Cachets discrets. 100

Outre-mer, pays divers
P 561 CP CHINE. Carte Shanghai 1901 pour GB. Affranchissement mixte bureau français/Chine. Signé Roumet. 50
P 562 Mi 37 Aa env. CHINE. Surchargé CHINA 2 1/2 Dollar sur 5 M, isolé sur lettre rdé Shanghaï pour Berlin. Authentique et sans 

défaut. Attestation Joschke. Rare. 500
563 ** CHINE. Années 1999-2000 dans livrets illustrés + quelques divers. 100
564 ** COMMUNAUTE FRANCAISE. AFRIQUE. Ensemble de 600 timbres non dentelés, nombreux thématiques, majorité 

par multiples. A étudier. Avantageux. 180
P 565 env. DIVERS. 19 lettres/cartes intéressantes dont LEVANT, OCEANIE (surchargés France Libre), AEF etc. Mérite 

attention. Ensemble varié. 250
P 566 env. EGYPTE. Lettre 1955 Caire, affranchissement mécanique, rdé, pour Meinisberg-Biel, cachet arrivée verso + timbres 

de service égyptiens. 50
P 567 Mi 2 x 3 Frag. EQUATEUR. 1866, bande de 3, belle qualité sur large devant de lettre Riobamba pour Alausi. Signé et attesté 

Holcombe. Rare. 300
P 568 env. INDE. 1838, lettre (contenu partiel) Calcutta pour Le Havre. Différents cachets dont “Indes Orient. Par Alexandrie”, 

India” en rouge, “Paquebots de la Méditerranée” et surtout griffe noire “Care of Mr Waghorn Suez”. Marques de 
purification, rare, bon état de conservation. 300

P 569 env. INDE. 1853, lettre Madras pour St-Malo. Divers cachets rouges, taxes et acheminement. Peu commun, belle qualité 140
P 570 GS INDE. 1900 entier surchargé, cachets divers pour Steiermark (11.10.1900) puis réexpédition à Moscou (19.10 ) 100
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P 571 lot GS INDE. + 110 entiers oblitérés, courrier local, majorité avant 1960, dont anciens, surcharges, affranchissements 
complémentaires etc. 250

572 lot env. INDES NEERLANDAISES. Lot de 12 lettres grand format, affranchissements multiples et composés, rdé pour 
Hünibach Thun. 1947-1949. Joli petit ensemble. 100

P 573 env. JAMAÏQUE. 1937-1942, 10 lettres plusieurs couleurs, quelques censures pour Chur. Bonne qualité. 250

P 574 GS KENYA-OUGANDA. GS rdé Nairobi + 3 couleurs 1928 pour Balzers Liechtenstein. Rare 200

575 BF 1 ** ONU NY. Bloc 1955. 50

576 BF 1 **/FDC ONU NY. Bloc 1955. exemplaire ** et FDC 120

577 lot ** ONU NY. Yvert 1-61 + PA 1-4 y compris 3a bleu de Prusse, tous en blocs de quatre. Belle qualité. 700

P 578 GS RHODESIE. 1909 entier illustré Lealui pour Boudevilliers, cachet arrivée recto, belle qualité. Rare 120

579 PA 88 x 25 ** TCHAD. Aigrette, ensemble de 25 exemplaires non dentelés. Peu commun. 100

P 580 env. TRINIDAD. 1846, lettre pour Bordeaux, griffes et taxes diverses dont cachet noir agence anglaise sur verso. 100

P 581 env. VENEZUELA. 1846, lettre avec cachet agence anglaise Porto Cabello pour Londres. Sans contenu. 100

582 * VENEZUELA. Essais non dentelés BIE, Andrès Bello. 24 valeurs dans livret Courvoisier. 100

Thématiques
P 583 coll. doc. + LE CHENE. Superbe collection sur 100 feuilles d’exposition, médaille d’or nationale, avec de nombreux entiers, 

zeppelins, lettres préphilatéliques, cachets “bouchons” des Etats-Unis et documents peu communs. Très belle 
présentation. Mérite grand intérêt. A voir absolument. 5‘000

P 584 lot CMax + CROIX-ROUGE. France No 459-60, 1er Jour sur CMax + 18 FDC/CMax avant 1960, majorité France. 100

P 585 env. OLYMPISME. 1924, Paris, 2 lettres oblitération encadrée Paris Départ + 1 lettre avec flamme continue Paris Fbg 
St-Denis. Rare. 200

P 586 env. OLYMPISME. 1940. Lettre Finlande et Lettonie (1939/1940) avec oblitérations mécaniques. 130

587 CP RELIGION. 1913, cachet Metz, 60. Gen. Vers. Katholiken sur carte officielle. 40

P 588 CP/env. UPU. 1927, lettre cachet Conférence de La Haye + 1928, carte avec cachet privé “Commission préparatoire 
Congrès UPU Paris”. Peu commun. 50

Nous vous remercions de votre attention et de votre participation.

Si vous désirez vendre tout ou partie de votre collection, n’hésitez pas à prendre contact avec nous.
Conditions avantageuses, discrétion, possibilité d’achat au comptant.

De plus, dans le cadre de nos 4 ventes aux enchères express annuelles, 
nous dispersons régulièrement des stocks importants, même modernes. Liquidations, archives, FDC,

cartes postales, documents divers, tout peut nous intéresser. Pourquoi hésiter ? 
Nous sommes à votre écoute et disposition.

Pour nous contacter :

Le courrier : Ami Girard 13, CP 81, 2054 CHEZARD SAINT-MARTIN

Le téléphone : + 41 (0)32 753.12.54

Le fax : + 41 (0) 32 753.90.50

Internet : info@cuchephila.ch
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